

# 新西兰深圳社团总会代表团一行访深 继续发挥桥梁纽带作用 更好助力高质量发展

本报讯（深圳侨报记者 柯东波）近日，新西兰深圳社团总会代表团一行访深。深圳市委统战部副部长、市侨办副主任、市侨联副主席刘昕会见了代表团一行。

活动中，深圳市委统战部肯定了新西兰深圳社团总会为促进中新文化交流和商业往来作出的贡献，希望总会发挥大国侨民、大国侨团的影响力，拿

出先行示范的担当，开展更多商贸和文化交流活动，进一步展现海外深圳社团的风采。

新西兰深圳社团总会会长张云介绍了新西兰深圳社团总会的会务近况，并介绍了新西兰的侨情、新深两地会员企业的有关情况以及刚刚闭幕的首届新西兰中国商品博览会。他表示，新西兰深圳社团总会将继续发挥桥梁纽带作用，进一步促进新西

兰与深圳的商业往来，为深圳高质量发展作出新的更大贡献。

据了解，新西兰深圳社团总会于2017年8月成立，旨在促进发展中新两国友好关系，推动新西兰和深圳两地经贸、科技、教育、文化等方面的交流与合作，为在新西兰居住、工作、生活的深圳人提供一个加强交流、加深友谊的平台。

## 农工党福田基层委员会召开年度会议 持续做功用力 努力开创工作新局面



会议现场。深圳侨报记者 谢青芸 摄

本报讯（深圳侨报记者 谢青芸 通讯员 周晓敏）近日，农工党福田基层委员会在福田区统战事务中心召开2023年度工作总结和2024年工作计划会议。农工党深圳市委主委常巨平，农工党市委副主委肖敬敏、文维，农工党福田基层委员会主委李民炬出席会议。

会上，与会人员共同学习、深刻领悟习近平总书记系列重要讲话重要指示批示精神。作为2023年度农工党市委优秀支部，农工党福田基层委员会一、三、七、十四支部主委逐一进行述职和工作汇报，总结在落实基层委员会行动方针、政治学习、参政议政等方面的突出表现，展望新的一年进一步贯彻落实基层委员会“一二三四”行动规划的工作思路与决心。

与会领导充分肯定了农工党福田基层委员会

2023年的工作成绩，为2024年新一年的工作指明了方向、提出了新要求，希望农工党福田基层委员会在政治学习、参政议政、民主监督、组织建设等方面持续做功用力，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在农工党市委领导下、在中共福田区委统战部指导下，踔厉奋发、勇毅前行，为深圳建设中国特色社会主义先行示范区、创建社会主义现代化强国的城市范例作出更大贡献。

接下来，农工党福田基层委员会将切实把思想和行动统一到农工党市委的部署上来，坚决贯彻落实福田区委区政府高质量发展、“双典范城区”建设总要求，在新的一年里抖擞精气神，接续奋斗，砥砺前行，努力开创工作新局面，创造出属于福田农工党更亮眼的成绩。

## 光明区凤凰商会 获评“深圳市四好商会”

本报讯（深圳侨报记者 谢青芸）近日，光明区凤凰商会被深圳市工商联授予“深圳市四好商会”（即“政治引领好、队伍建设好、服务发展好、自律规范好”）荣誉称号。

据了解，凤凰商会紧密围绕市工商联“两个健康”主题，坚持政治引领、思想引导与经济服务深度融合，成为政府的好助手、政企的好桥梁和真正的会员之家。2023年，凤凰商会坚持党建引领，为街道各级党群服务阵地及党群服务项目搭建成果展示、经验交流的平台，营造争先创优的良好氛围。凤凰商会负责人率队走访调研会员企业26家，倾听企业诉求，想方设法为企业排忧解难；举办企业家交流会30场，法律专题交流活动2场，中大型企业论坛活动1场；组织会员企业家开展教育实践活动，加强民营经济人士思想政治建设，服务民营经济高质量发展。

截至目前，凤凰商会有会员企业193家，其中上市公司13家、规上企业39家。为更好服务会员企业，凤凰商会成立“法律委员工作站”和“女企业家菁英俱乐部”，为企业提供咨询服务和必要帮助。此外，凤凰商会主动履行社会责任，组织开展爱心公益活动，对辖区困难家庭开展慰问，并发动商会会员为地震灾区捐款捐物共计13万元。

凤凰商会负责人表示，将继续围绕“深圳市四好商会”要求和标准开展工作，以党建促会建，努力构建战略性新兴产业协同创新发展平台，服务辖区民营经济，为辖区经济社会高质量发展作出新贡献。

## 龙华区民治街道 召开民主监督成果协商会

本报讯（深圳侨报记者 尹萌 通讯员 高慧）近日，“2023年龙华区民治街道党工委邀请民盟龙华区总支开展营商环境民主监督成果协商会”召开，民盟龙华总支就“优化营商环境”民主监督工作情况通报，双方进行了深入交流。

会上，民盟龙华总支聚焦破解营商环境痛点、堵点、难点问题提出意见建议，助力民治街道经济社会高质量发展。民治街道相关负责人表示，街道各职能部门要高度重视民主党派监督成果的转化运用，定期向民盟龙华总支报告工作进展，使民主监督成为汇聚力量、促进发展的重要手段，切实助推基层解决实际困难。

民盟龙华总支相关负责人表示，民治街道邀请民主监督的主题“优化营商环境”具有很强的前瞻性，值得长期共同推进。当前，民治街道抓经济建设的力度强劲、势头正盛，要保持锐意创新的勇气，进一步打造工作品牌，擦亮民治名片。经过两年来的磨合与交流，民治街道与民盟龙华总支之间的了解更加充分、联系更为紧密，下一步应积极探索更新的监督方式，健全民主监督机制，共同推进监督成果转化落地。

## 农工党南山基层委员会初步选定年度集体提案

本报讯（深圳侨报记者 柯东波）近日，农工党南山基层委员会组织南山区农工党界别人大代表和政协委员召开工作座谈会，专题研究2024年度重要提案培育及集体提案选定。农工党南山基层委员会主委张敏等出席会议。

会上，南山区政协委员、农工党南山基层委员会副主委路超汇报了农工党南山基层委员会一支部提案收集情况，并对各个提案和建议进行了简要介

绍。针对各个提案和建议，参会人大代表和政协委员围绕民生民意、界别优势、区域特性等各抒己见、充分讨论，初步选定了年度集体提案。

张敏表示，农工党南山基层委员会各支部高度重视提案工作，精心选题、深入调研，积极履行了参政议政的职责，接下来要围绕选定提案继续深入研究讨论，形成一份围绕高质量发展、体现集体智慧的优秀提案。

## 民革罗湖总支召开企业家及年轻骨干党员新春茶话会 充分发挥优势 围绕中心工作献谏言谋良策出实招

本报讯（深圳侨报记者 伍思晗）近日，民革罗湖总支召开企业家及年轻骨干党员新春茶话会，民革罗湖总支主委谭会茹主持会议。

会议传达学习习近平总书记在党外人士座谈会上的重要讲话精神、罗湖区委八届五次全会暨区委经济工作会议精神，并通报民革罗湖总支2023年度参政议政和招商引资工作情况，对积极建言献策、履职尽责的党员进行表彰。与会企业家及年轻党员就自身发展和新年履职计划进行了交流发言，并结合工作

实际对罗湖区招商引资等重点工作提出了意见建议。

会上，谭会茹充分肯定了党员在建言献策、招商引资、社会服务等领域取得的工作成绩。她表示，在新的一年里，民革罗湖总支要继续发挥联系广泛、智力密集的优势，带领全体党员立足自身岗位，紧紧围绕罗湖加快创建“三力三区”这一发展目标，献谏言、谋良策、出实招，坚持守正创新、广泛凝心聚力，共同为罗湖奋力打造社会主义现代化可持续发展先锋城区贡献民革的智慧和力量。